 třída





31.

Měření hmotnosti kapalin
Postup vážení kapaliny:
1. zvážíme prázdnou nádobu
2. zvážíme nádobu s kapalinou

3. odečteme zjištěné hmotnosti
V praxi se hmotnost vody dá přibližně určit pomocí jejího objemu. 1 l vody váží přibližně 1 kg.
	Kapalina
	Hmotnost nádoby  s kapalinou (g)
	Hmotnost prázdné nádoby (g)
	Hmotnost kapaliny (g)
	Přesnost měření (nejmenší dílek stupnice)

	voda 2 dl
	68,4
	48,4
	20
	1

	slaná voda 2 dl
	68,9
	48,4
	20,5
	1

	ethanol 2 dl
	64,2
	48,4
	15,8
	1

	olej 2 dl
	64,8
	48,4
	16,4
	1

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


